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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ РАДА УЧЕНИЧКЕ ЗАДРУГЕ 

„МУЗИЧКА АЗБУКА“ у школској 2023/2024. години 
 

Годишњи извештај Ученичке задруге „Музичка азбука“ Основна музичка школа „Невена Поповић“, 

Београд - Гроцка за 2023. и друго полугодиште 2024. године 

- О пословању и спровођењу пословне политике 

- Финансијски извештај о пословању у 2023. години 

- О концертним и осталим активностима секција ученичке задруге „Музичка азбука“ 

 

I – Подаци о ученичкој задрузи „Музичка азбука“ 
Назив ученичке задруге: Ученичка задруга Музичка азбука Основна музичка школа Невена Поповић, 

Београд – Гроцка 

Седиште ученичке задруге: Основна музичка школа „Невена Поповић“, Булевар револуције 19, 

11306 Гроцка, Београд 

ПИБ: 113698682 

МБ: 21914983 

Скраћени назив: Ученичка задруга „Музичка азбука“ 

Директор Ученичке задруге: Александра Стевановић 

Укупан број задругара: 110 (19 запослених и 91 ученика) 

 Ученичку задругу „Ученичка задруга Музичка азбука Основна музичка школа Невена 

Поповић“ оснива Основна музичка школа „Невена Поповић“, Булевар револуције 19, Београд, 11306 

Гроцка, матични број: 17057979, са циљем подстицања развијања позитивног односа ученика према 

раду и професионалне оријентације, повезивања наставе са светом рада, развијања свести о 

одговорности за преузете обавезе, као и развоја позитивног односа према тимском раду и 

предузетништву.  

 Ученичка задруга наше школе је формално кренула са радом 11.05.2023. године, усвајањем 

Оснивачког акта од стране Школског одбора школе. Претежна делатност Ученичке задруге је 

Уметничко образовање. Ученичка задруга може обављати и друге делатности, независно од тога да 

ли су одређене оснивачким актом, односно  производњу и продају произведених финалних 

производа, израду производа и пружање услуга за потребе школе, прикупљање секундарних 

сировина, пружање услуга трећим лицима из одговарајућих области и друге делатности којима се 

унапређује образовни и васпитни рад школе  и ученика. 

 Кроз учешће и рад у Ученичкој задрузи „Музичка азбука“ желимо да омогућимо нашим 

ученицима да стечена теоријска знања примене у процесима осмишљавања, креирања и 

промовисања производа. 

 

II – Циљеви и задаци ученичке задруге „Музичка азбука“ 
 Циљ и задаци ученичке задруге „Музичка азбука“ су: 

а) подстицање развијања позитивног односа ученика према раду и професионалне оријентације; 

повезивања наставе са светом рада; 

б) развијања свести о одговорности за преузете обавезе; 

в) развој позитивног односа према тимском раду и предузетништву; 

г) стварање радних навика и професионално усмеравање ученика; 

уређење и развој школе и сопствене средине. 

 Активности ученичке задруге, односи у ученичкој задрузи, пословање задруге, као и друга 

питања везана за рад задруге, морају бити у складу са општим циљевима и задацима оснивача, 

односно Основне музичке школе „Невена Поповић“. 



 
 Ученичка задруга Музичка азбука Основна музичка школа Невена Поповић уписана је у 

Агенцију за привредне регистре 19. маја 2023. године (БД 45426/2023), са седиштем у Београду, 

општина Гроцка, улица Булевар револуције 19, ПИБ: 113698682, МБ: 21914983. За директора 

Ученичке задруге „Музичка азбука“ изабрана је Александра Стевановић. 

 

III – Рад органа ученичке задруге „Музичка азбука“ 
 Ученичка задруга Музичка азбука Основна музичка школа Невена Поповић је у периоду од 

19. маја 2023. године до 31. децембра 2023. године пословала без губитка. Остварени су приходи од 

чланарина и реализације музичких радионица.  

 У току 2023. године и почетком 2024. године одржане су четири седнице Скупштине 

ученичке задруге „Музичка азбука“ на којима смо усвојили Задружна правила и Пословник о раду 

Скупштине ученичке задруге. Донели смо одлуку о именовању Управног и Надзорног одбора. 

Разматрали су Годишњи план рада УЗ „Музичка азбука“ за школску 2023/2024. годину, предлог 

Секција, ментора и тимова за секције у школској 2023/2024. години, као и предлог Педагошког 

руководиоца. Такође, дат је предлог и понуђена сарадња са Предшколском установом „Лане“ на 

заједничком остваривању програма – музичке радионице „Растем уз музику“. Размотрен је Извештај 

о раду УЗ „Музичка азбука“ у првом полугодишту школске 2023/24. године, као и предлог Годишњег 

извештаја о пословању и финансијски извештај Ученичке задруге, на које је дато позитивно 

мишљење. Скупштина је донела предлоге о спровођењу пословне политике и расподели добити 

Ученичке задруге. Такође, разматрао се рад секција током прве половине 2024. године. Предлагане 

су активости за промоцију и побољшање рада секција задруге. Договорени су хуманитарни концерти 

са ПУ „Лане“, а у сарадњи са основним школама на територији општине Гроцка. Дат је предлог и 

понуђена сарадња са ПУ „Лане“ на наставнку сарадње – заједничком реализовању музичких 

радионица. Сачињен је извештај о реализацији активности рада задруге у школској 2023/2024. 

години, као и План рада задруге за школску 2024/2025. годину. 

 У току 2023. године и током прве половине 2024. године одржане су пет седница Управног 

одбора Ученичке задруге „Музичка азбука“ на којима су чланови упознати са Задружним правилима, 

усвојили су Пословник о раду Управног одбора Ученичке задруге „Музичка азбука“, као и Књигу 

задругара. Изабрали су Председника и записничара Управног одбора. Усвојили су Годишњи плана 

рада УЗ „Музичка азбука“ за школску 2023/2024. годину, као и предлог Секција, ментора и тимова за 

секције у школској 2023/2024. години. Извршили су избор Педагошког руководиоца. Усвојили су 

предлог за сарадњу и дефинисали сарадњу са ПУ „Лане“ на заједничком остваривању програма – 

музичке радионице „Растем уз музику“. Размотрен је и усвојен Извештај о раду УЗ „Музичка азбука“ 

у првом полугодишту школске 2023/24. године, као и предлог Годишњи извештај о пословању и 

финансијски извештај. Разматрани су предлози Скупштине о спровођењу пословне политике и 

расподели добити Ученичке задруге. Такође, разматрао се рад секција током прве половине 2024. 

године. Предлагане су активости за промоцију и побољшање рада секција задруге. Договорени су 

хуманитарни концерти са ПУ „Лане“, а у сарадњи са основним школама на територији општине 

Гроцка. Дат је предлог и понуђена сарадња са ПУ „Лане“ на наставнку сарадње – заједничком 

реализовању музичких радионица. Сачињен је извештај о реализацији активности рада задруге у 

школској 2023/2024. години, као и План рада задруге за школску 2024/2025. годину. 

  У току 2023. године и почетком 2024. године одржано је два састанка Надзорног одбора 

Ученичке задруге „Музичка азбука“, на којима је извршен избор Председника и записничара 

Надзорног одбора, усвојен је Пословника о раду Надзорног одбора Ученичке задруге „Музичка 

азбука“. Такође, усвојен је предлог Годишњег извештаја о пословању и финансијски извештај, као и 

предлози Скупштине и Управног одбора о спровођењу пословне политике и расподели добити 

Ученичке задруге „Музичка азбука“.    

 



 
IV – Образовно-васпитни рад ученичке задруге „Музичка азбука“ 
  У оквиру Ученичке задруге „Музичка азбука“ у првом полугодишту школске 2023/24. године, 

према предвиђеном Годишњем плану рада реализоване су активности у оквиру 3 секције: 

1) Секција „Растем уз музику“ има за циљ: упознавање полазника са начинима и могућностима 

предузетништва у култури и уметности; повезивање креативних,естетских и емоционалних 

способности ученика кроз тимски рад и сарадњу са широм заједницом; развијање организационих и 

социјалних вештина и предузетничког духа; примењивање стечених знања за прилагођавање у школи 

и у свакодневном животу; повезивање различитих врста уметности и медија; усвајање правила 

тимског рада, дисциплине, асертивности и разумевања за другачије ставове и идеје; развијање 

креативних вештина и оживљавање индивидуалне креативности; развијање умећа поштовања 

културних вредности; неговање културе и традиције српског народа и упознавање са културом и 

традицијом народа света.  

Исходи секције „Растем уз музику“ су: Ученици ће моћи да примене правила позитивне сарадње и 

успешног тимског рада; слободно комуницирају у групи; јачају самопоуздање и негују пријатељство; 

анализирају и доносе сопствене закључке и ставове; развијају критичко мишљење; самостално 

осмисле ауторске композиције и игре уз музику; илуструју музички садржај и повежу га са призорима 

из свакодневног живота и правилно меморишу и репродукују нотни материјал. 

Ова секција је предвиђена за полазнике музичког забавишта и припремног разреда.  

Ментор секције је Александра Стевановић. Тим секције чине наставници: Катарина Фаркаш, 

Бранислава Тријић, Бојана Ђукић, Магдалена Бошковић и Ана Јовановић.  

2) Секција „Ритам срца“ има за циљ развијање креативности и подстицање еколошког ланца 

целовитог учења преко музике; стварање и неговање музичког окружења као извора радости, 

богатијег и  целовитијег свакодневног живота у институцији; развијање осећаја за тимски рад кроз 

заједничко свитање у групи; усвајање и савладавање вештина потребних за свирање на одабраном 

инструменту; певање као веза између песме и језика и развијање предуслова за целовито учење кроз 

стимулацију круга учења  песмом; обезбеђивање довољног корпуса знања и вештина у познавању 

одређеног инструмента као услова за даљи музички развој и професионално опредељење у циљу што 

самосталнијег живота у заједници. 

Исходи секције „Ритам срца“: ученици ће моћи да: певају сами и са групом  различити музички 

репертоар; изводе на инструментима, сами и са групом различити музички репертоар; свирају, 

импровизују мелодије и прате; компонују и аранжирају музику на задати начин; читају и пишу 

музику; слушају, анализирају и описују музику; евалуирају музику и музичка извођења; разумеју 

релацију између музике и других уметности и области изван музике; разумеју музику у релацији 

између историје и културе. 

Ментор секције је Бранко Тријић, а Тим чине наставници Милош Зубац и Бранко Тријић. 

3) Секција „Форум театром до драме и мјузикла“ има за циљ упознавање  са основама драмског 

истраживања; богаћење и развијање маште и креативног начина мишљења; развијање способности за 

концентрацију и способности за јавне наступе; стицање способности лепог, течног и креативног 

импровизованог изражавања; стицање искуства и навика за колективни живот и рад; развој опажања, 

размишљања и слободног изражавања; развијање критичке способности; развијање самоконтроле, 

досетљивости; подстицање интересовања за  истраживање; превентивно деловање на све облике 

недоличног понашања и развијање вештина позитивне комуникације. 

Исходи секције: ученици ће моћи да: примене  правила позитивне сарадње и успешног тимског рада; 

слободно комуницирају у групи; јачају самопоуздање и негују пријатељство; анализирају и доносе 

сопствене закључке и ставове; развијају критичко мишљење; стичу језички осећај за изражајно 

читање, рецитовање и казивање пред скупом; оспособе се да препознају своје емоције и јасно их 

изражавају и усвоје просоцијалне обрасце понашања. 

Ментор секције је Душан Чоловић, а Тим чине наставница Зора Вешковић и Душан Чоловић. 



 
4) Секција „Креативна радионица“ има за циљ развијање радних навика и способности за 

самостално предузетништво; подстицање на креативан рад кроз осмишљавање музичких симбола 

који ће се наћи на мајицама, шољама, беџевима, граничницима за књиге, корпама и другим 

преметима; развој логичког мишљења; развијање сарадње и осећаја припадности групи и осећаја за 

тимски рад, другарство, солидарност; развијање моторичких способности; развијање досетљивости; 

Развијање креативних вештина и оживљавање индивидуалне креативности; Развијање умећа 

поштовања културних вредности; подстицање интересовања за истраживање; стицање искуства и 

навика за колективни живот и рад. Преовлажују технике микс медија и декупаж. 

Исходи секције - Ученици ће знати да праве музичке симболе и да их помоћу преса штампају на 

различитим материјалима – шоље, беџеви, мајице, цегери, картонски маркери за књиге и др.; 

ученици ће знати да раде технику декупаж коју ће примењивати како би дочарали музичку уметност 

и музичке симболе на разним материјалима. 

Ова секција је кренула са радом почетком јануара 2024. године, јер је њен рад и опремање омогућио 

пројекат „Нотама кроз свет“, који је препознало и средства нам доделило Министарство просвете, у 

износу од 399.835,20 динара, учешћем на Јавном позиву за унапређивања рада ученмичких задруга. 

Након спроведене Јавне набавке, ОМШ „Невена Поповић“ је потписала уговор о коришћењуса 

ученичком задругом и уступила им опрему и машине за реализацију секције „Креативна радионица“. 

На основу свега наведеног, извршена је обука и секција је почела са радом, а њени продукти се 

очекују током 2024. године. 

Ментор секције је Бранка Ивковић-Петронић, а чланови Тима: Слободан Марковић, Петар Швабић и 

Душан Чоловић. 

 

V – Предлози за унапређивање рада ученичке задруге „Музичка азбука“  
✓ Испитати интересовања ученика о новим садржајима које је потребно увести ради оснивања нових 

секција и побољшања рада постојећих. 

✓ Укључити већи број ученика у ваннаставне активности – секције. 

✓ Укључити већи број ученика у реализацију активности како би старији ученици пренели знања и 

искуства млађим ученицима. 

✓ Оснажити чланове секција за промоцију Ученичке задруге, сарадњу са другим школама и јавни 

наступ. 

✓ Остварити сарадњу са другим Ученичким задругама ради размене искустава добре праксе и 

остваривања пословне сарадње. 

✓ Укључити већи број родитеља, профеионалаца у различитим областима, у рад задруге као 

реализаторе активности, секције и менторство. 

✓ Израдити План активности Ученичке задруге који ће садржати активности, динамику и 

реализаторе. 

✓ Укључити све актере у Извештаја о раду задруге. 

 

VI – Финансијски извештај ученичке задруге „Музичка азбука за 2023. годину  
 Ученичка задруга Музичка азбука Основна музичка школа Невена Поповић, у периоду од 19. 

маја 2023. године до 31. децембра 2023. године, пословала је без губитка. Остварени су приходи од 

реализације музичких радионица и чланарина, од чега је Ученичка задруга „Музичка азбука“ 

приходовала 403.000,00 динара. Од ових средстава уплаћено је стручно образовање, односно стручно 

усавршавање задругара у вредности од 151.800,00, плаћени су трошкови одржавања музичких 

инструмената и опреме у износу од 105.000,00 динара, трошкови превоза музичких инструмената и 

опреме за реализацију музичких радионица у вредности од 60.000,00 динара, плаћени су трошкови 

књиговође у износу од 50.000,00 динара и трошкови платног превоза у вредности од 2.026,08 динара.  



 
 Средства на рачуну задруге, закључно са 31. децембром 2023. године, су 34.173,92 динара, која ће 

одлуком Скупштине ученичке задруге, а на предлог Надзорног и Управног одбора бити искоришћена 

за набавку/куповину материјала (мајица, беџева, цегера и шоља) за реализацију „Креативне 

радионице“.  

 

VII – Преглед концертних активности секција ученичке задруге „Музичка 

азбука“ у школској 2023/2024. години 
 

Редни 

број 
Датум 

Концертна активност полазника секција 

УЗ Музичка азбука ОМШ Невена Поповић 
Место одржавања 

1. 18.10.2023. 

„Музичка, еколошка и спортска радионица у 

Ранчићевој кући“ – полазници Музичке радионице 

„Растем уз музику“ у Гроцкој 

Центра за културу 

Гроцка 

2. 21.12.2023. "Новогодишњи ритам града" – Два концерта у 

библиотеци у Винчи наших предшколаца, 

полазника Музичке радионице "Растем уз музику“ 

ИО библиотеке „Илија 

Гарашанин“ у Винчи 3. 22.12.2023. 

4. 22.12.2023. 

"Новогодишњи Јавни час наших предшколаца" 

поводом предстојећих новогодишњих и божићних 

празника - полазници Музичке радионице "Растем 

уз музику" у Врчину 

ОШ „Свети Сава“, Врчин 

5. 27.12.2023. 

Музичка радионица „Новогодишње дечје песме и 

игре“ - Музичка радионица „Ногодишња чаролија“ 

– наступ наших предшколаца 

ИО библиотеке „Илија 

Гарашанин“ у 

Калуђерици 

6. 29.12.2023. 
Музичка радионица „Ногодишња чаролија“ – 

наступ наших предшколаца  

Библиотека „Илија 

Гарашанин“, Гроцка 

7. 01.01.2024. 
Наступ наше секције „Ритам срца“ у „Улици 

отвореног срца“ у Грочанској чаршији 
Плато испред ГО Гроцка 

8. 

05.04.2024. 

Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у 

организацији Основне музичке школе „Невена 

Поповић“, Предшколске установе „Лане“ и 

Ученичке задруге „Музичка азбука“ у Винчи – у 

15:00 и 16:00 часова 

Свечана сала ОШ 

„Никола Тесла“ у Винчи 
9. 

10. 08.04.2024. 

Трећи по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Весељко“ у 

Калуђерици 

Свечана сала ОШ 

„Алекса Шантић“ у 

Калуђерици  

11. 09.04.2024. 

Четврти по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Лане“ у 

Калуђерици 

Свечана сала ОШ 

„Алекса Шантић“ у 

Калуђерици 

12. 11.04.2024. 

Пети по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Лештанима 

Свечана сала издвојеног 

одељења ОШ „Никола 

Тесла“ у Лештанима 

13. 15.04.2024. Шести по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Плато испред Градске 



 
Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Гроцкој, под називом „Музиком кроз свет“ 

општине Гроцка 

14. 

22.04.2024. 

Седми по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети 

Сава“, Врчин 

15. 

Осми по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети 

Сава“, Врчин 

16. 31.05.2024. 

Завршни концерт полазника музичке радионице 

„Растем уз музику“ у ПУ „Лане“ и „Весељко“ у 

Калуђерици 

ПУ „Лане“, Калуђерица 

17. 03.06.2024. 
Завршни концерт са другарима из вртића 

„Звездица“ у Лештанима 
ПУ „Звездица“, Лештане 

18. 04.06.2024. Зваршна приредба у ПУ „Лане“ у Гроцкој ПУ „Лане“ у Гроцкој 

19. 

05.06.2024. 

Концерт „Распевани враголани“ у Врчину ПУ „Лане“, Врчин 

20. Два концерта секције „Ритам срца“ за другаре првог 

и другог циклуса основног образовања у ОШ „Васа 

Чарапић“ у Белом Потоку 

Свечана сала ОШ „Васа 

Чарапић“ у Белом потоку 
21. 

22. 06.06.2024. 

Премијерно извођење музичко-драмског концерта - 

„Упознајте композиторе“ – секција „Форум театром 

до драме и мјузикла“ 

Свечана сала ОШ 

„Никола Тесла“, Винча 

23. 11.06.2024. Завршни концерт „У сусрет лету“ у Врчину  ПУ „Лане“, Врчин 

24. 15.06.2024. 
XXIV Спортска бајка – приказ производа секције 

„Креативна радионица“ 
Београдски золошки врт 

25. 26.06.2024. 

Концерт „Распевани полетарци“ наступила су деца 

из млађе и средње вртићке групе, полазници 

Музичке радионице „Растем уз музику 

ПУ „Лане“, Винча 

26. 27.06.2024. 

Концерт „Музика и ја“ децу старијег и 

предшколског узраста, полазници Музичке 

радионице „Растем уз музику“ 

ПУ „Лане“, Винча 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIII – Концертне и друге активности секција ученичке задруге „Музичка азбука“ 

у школској 2023/2024. години 
 



 
 Активности секција УЗ „Музичка азбука“, са мултимедијалним материјалном, доступни су и 

на сајту www.muzickaazbuka.edu.rs 

• Предшколска установа "Лане" одржала музичку, еколошку и спортску 

радионицу у Ранчићевој кући 
Центар за културу Гроцка је у среду, 18. октобра 2023. године био домаћин предшколској 

установи „Лане“, приликом реализације програма за децу под називом: „Програм повећања обухвата 

деце која нису обухваћена предшколским образовањем и васпитањем“.  

У башти Ранчићеве куће реализовани су програми: „Растем уз музику“ – радионица Ученичке 

задруге „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“; под руководством Бојане Ђукић, дипломираног 

музичког педагога и наставника ОМШ „Невена Поповић“, затим „Покрени се спортски“ који је водио 

Александар Миланов, педагог за физичко васпитање и „Наши кораци кроз екологију“ под 

руководством васпитача и у сарадњи са стручним сарадницима установе Тијаном Ристић педагогом, 

Иваном Станковић и Александром Цвијетић, логопедима. Топлу добродошлицу посетиоцима и деци 

у Ранчићеву кућу, пожелела је Зорица Атић, директорка Центра за културу Гроцка.  

Програм је осмишљен с циљем да се деца која нису уписана у вртић, узраста од три до шест и 

по година старости, укључе у активности предшколске установе, упознају и међусобно друже, 

сарађују и припреме за будуће активности које их очекују. 

 

   
 

    
 

http://www.muzickaazbuka.edu.rs/


 

    
 

• "Музичка радионица – Новогодишње и дечје песме и игре“ 
У среду, 27. децембра 2023. године, са почетком у 16 часова, библиотека "Илија Гарашанин" у 

Калуђерици постала је место весеља и радости због одржаног концерта под називом "Музичка 

радионица: новогодишње и дечје песме и игре". На овом  догађају наступили су предшколци и деца 

из старијих група из ПУ "Лане", који се образују у објектима "Лане" и "Весељко" у Калуђерици, а 

који су полазници Ученичке задруге секције "Музичка азбука" при ОМШ "Невена Поповић" . 

Комплетан догађај реализован је под стручним вођством наставница Ане Јовановић и 

Магдалене Бошковић. 

Сам концерт обележили су наступи малих уметника, који су са великим ентузијазмом 

отпевали изабране новогодишње и дечје песме и игре. Посетиоци библиотеке су имали прилику да 

уживају у музичком извођењу малих виртуоза, који су показали велику преданост уметности. 

Весела атмосфера прошла је кроз сваки угао библиотеке, док су дечије песме и смех 

одзвонили ходницима. На лицима посетилаца видели су се велики осмеси. Позитивна енергија и 

радост ширили су се међу свим присутнима. 

Посетиоци су аплаузима бодрили извођење дечијих песама и игара. Тимски дух и заједништво 

деце и посетилаца били су на високом нивоу, што је додатно обогатило цели догађај. 

Укратко, концерт "Музичка радионица: новогодишње и дечје песме и игре" у библиотеци 

"Илија Гарашанин" у Калуђерици био је насмејано и разиграно дружење малих уметника, њихових 

родитеља и посетилаца. Музика и весео дух остали су дубоко усађени у срцима свих присутних, 

остављајући траг радости и одушевљења. 

 

    
 



 

    
 

 
 



 

 
 

• Успешно реализована друга по реду „Музичка радионица: новогодишње и дечје 

песме и игре“ у матичној библиотеци „Илија Гарашанин“ у Гроцкој 
У петак, 29. децембра 2023. године, са почетком у 16 часова, у библиотеци "Илија Гарашанин" 

у Гроцкој реализован је други по реду концерт под називом "Музичка радионица: новогодишње и 

дечје песме и игре". Ово мирно место постало је на тренутак место весеља и радости због наступа 

предшколаца и деца из мешовитих старијих група из ПУ "Лане", а који су полазници Ученичке 

задруге „Музичка азбука“ ОМШ "Невена Поповић", секција „Растем уз музику“. Комплетан догађај 

реализован је под стручним вођством наставнице Бојане Ђукић. 

Сам концерт обележили су наступи малих уметника, који су са великим ентузијазмом 

отпевали изабране новогодишње и дечје песме и игре. Посетиоци библиотеке су имали прилику да 

уживају у музичком извођењу малих виртуоза, који су показали велику преданост уметности. 

 

    
 



 

    
 

    
 

 
 

   
 



 

   
 

    
 

   
 

• „Новогодишњи ритам града“ 

Новогодишње приредбе секције „Растем уз музику“ у Винчи 
У сусрет Новој години у предшколској установи „Лане“ у Винчи у четвртак и петак, 21. и 22. 

децембра 2023. године, одржане су приредбе полазника секције „Растем уз музику“, ученичке задруге 

„Музичка азбука“. 

У два одвојена наступа учешће су узела деца свих старосних група заједно са својим 

родитељима. Програм је био шаренолик и прилагођен сваком узрасту. Кроз четири музичке целине 

представљен је садржај обрађиван на радионицама током првог полугодишта. Извођене су дечје и 

ауторске песме осмишљене за развој говорних способности и правилан изговор гласова. Затим, 

изведене су музичке нумере уз удараљке телом и Орфов инструментаријум.  



 
У другом делу програма учесници су покретом дочарали познате композиције класичне 

музике, а у великом финалу заједно су наступили полазници са својим родитељима изводећи 

музичко-певачко-плесне тачке. 

Да је оваква врста активности препозната као веома корисна за развој деце у више праваца 

говори велико задовољство и осмеси родитеља и васпитача након завршетка приредби. Велики 

подстрек за даљи рад нам је дала једна мама која нас је обавестила да дете које је слабо и несигурно 

комуницирало са укућанима, сада сваки дан пева и слободније се изражава у самој породици. 

Велику захвалност дугујемо руководиоцу и васпитачима ПУ „Лане“ из Винче који су 

препознали квалитет секције „Растем уз музику“ и несебично нас подржавају у раду. 

 

 
 

• Јавни час поводом новогодишњих празника 
У петак, 22. децембра 2023. године, одржан је Јавни час полазника музичке радионице „Растем 

уз музику". Јавни час је одржан у холу вртића, а присуствовали су родитељи, браћа, сестре, деке и 

баке наших полазника.  

Лепо дотерани и спремни за наступ, деца су извела низ песама и музичких игара. Програм 

који је изведен прилагођен је дечијем узрасту, подстицању моторике, говора и осећаја заједништва 

при извођењу музике. Песме о Мађионичару, Шуми, Змији, али и дидактичким играма путем којих 

деца усвајају музичку терминологију, представљале су праву радост за очи и уши.  

Јавни час је завршен позивом да и публика заједничким извођењем музичке игре осети чари 

које овај програм доноси. 

 



 

   

• Свечана додела Уговора о финансијској подршци ученичким задругама 
У четвртак, 30. новембра 2023. године, у свечаној сали ОШ „Драгојло Дудић“, Министарка 

просвете, проф. др Славица Ђукић Дејановић, доделила је директорима 36 основних школа уговоре о 

финансијској подршци  ученичким задругама. 

Ђукић Дејановић је истакла да се на Јавни позив за доделу средстава пријавио  велики број основних 

школа, са одличним пројектима, а да је одабрано њих 36, којима ће укупно бити додељено 12 

милиона динара. 

Министарство просвете, како је нагласила, препознаје значај рада ученичких задруга и 

подржава њихов рад, кроз конкурсе и средства која обезбеђује.  

У школи су представљени производи и радови, који су настали ангажовањем  ученика у 

школским задругама које су добитнице средстава за даљи развој и рад. 

„Приметно је да школе сваке године имају све боље идеје и да наведеним пројектима 

мотивишу и ангажују ученике и развијају њихове предузетничке компетенције“, рекла је министарка. 

Додала је и да секције задруга прате тржишне трендове увођењем бројних информационих 

технологија у рад задруга. Такође, подстичете развој еколошке свести, свести о важности очувања 

животне средине код ученика, као и значај друштвено-корисног рада“, рекла је Ђукић Дејановић. 

Директорка ОМШ „Невена Поповић“, др Бранка Ивковић-Петронић је потписала и примила 

уговор од Министарке Ђукић Дејановић, за активности које је наша школа предвидела пројектом 

ученичке задруге Музичка азбука, под називом: ♫♪♫ Музиком кроз свет ♫♪♫. Ми смо прва од 36 

основних школа којима је свечано уручен уговор, јер смо, као и много пута до сада, па тако и овде, 

једина музичка школа које је основала ученичку задругу.  

 Хвала Министарству просвете што је препознао значај нашег пројекта, јер ће нам средства 

која смо добили пружити прилику да купимо неопходну опрему за рад. 

           Директор ОМШ „Невена Поповић“ 

              др Бранка Ивковић-Петронић 

 



 

    
 

 

•     Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Предшколске установе „Лане“ и Ученичке задруге 

„Музичка азбука“ у Винчи 
У петак, 5. априла 2024. године од 15 часова, у препуној свечаној сали ОШ „Никола Тесла“ у 

Винчи одржан је заједнички Хуманитарни концерт ОМШ „Невена Поповић“, Ученичке задруге 

„Музичка азбука“ – полазници радионица „Растем уз музику“ и ПУ „Лане”, који је има за циљ 

прикупљање новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића.  

Занимљиво је да је овај концерт прва сарадња ове две установе која је веома интересантна и 

важна због тога што се деца најмлађег узраста, односно предшколског узраста, млађе и средње 

вртићке групе упознају са музиком кроз музичку секцију „Растимо уз музику”. Управо тај раст од 

најранијег узраста веома је важан за развијање музичког бића код деце, поспешивање његовог 

музичког изражавања, учествовање у групном музицирању и стицању првих знања о музици. Веома 

смо радосни због те сарадње. Наставници наше школе који раде са децом веома посвећено 

приступају неговању музике, па смо резултат тога могли да видимо управо на овом концерту.  

Концерт је отворио ученик наше музичке школе, Дамјан Перић, ученик трећег разреда 

хармонике из класе наставника Марка Кончаревића из издвојеног одељења у Врчину. Он је извео 

композицију „Стара игра“. Након њега уследили су полазници музичке секције „Растимо уз музику“, 

односно деца млађе и средње вртићке групе, које је припремила наставница наше школе Катарина 

Фаркаш. Они су извели песме „Мађионичар“ и „Лека и млеко“ Катарине Фаркаш и „Ручак“ Боре 

Мајданца. Потом је уследио наступ деце из млађе вртићке групе коју су припремиле васпитачице 

Изабела Секулић, Нада Гертнер и Оливера Антић, а који су извели „Пролећно коло“. После њих 

наступио је ученик наше школе Лав Кекић, ученик четвртог разреда клавира у класи настаавнице 



 
Катарине Фаркаш који је извео „Шпанску игру“ Вилијама Џилока. Како музика има могућност да у 

потпуности ангажује мозак и да га увежбава за комплексније размишљање показала су нам деца из 

млађе мешовите вртићке групе која су извела кореографију на музику „Годишња доба“ Антонија 

Вивалдија. Њих су припремиле васпитачице Јелена Марковић и Јелена Марковић. У оквиру следеће 

тачке остали смо у свету класичне музике и то кроз извођење „Алегрета“ из опере „Чаробна фрула“ 

Волфганга Амадеуса Моцарта Љубице Фаркаш, ученице четвртог разреда у класи Тијане Јовев. 

Последња тачка концерта био је један прави циркуски спектакл у извођењу деце из средње вртићке 

групе. Кореографију уз обруче и лопте припремиле су васпитачице Јелена Колаковић, Маја Спасић и 

Ивана Јовановић. Програм је водио Мирко Јермић, нототекар музичке школе. 

Захваљујемо се свима који су дошли и донирали новац за лечење Огњена Јерковића, а истао 

тако и што су подржали ученике наше школе и ученике ПУ „Лане“ на овом заједничком концерту. 

     
 

      
 

      
 



 

      

    
 

• Други по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне 

музичке школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и 

Предшколске установе „Лане“ у Винчи  
У петак, 5. априла 2024. године од 16 часова, у препуној сали ОШ „Никола Тесла“ одржан је, 

други по реду, заједнички хуманитарни концерт ОМШ „Невена Поповић“ и ПУ „Лане” који је има за 

циљ прикупљање новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића. 

Занимљиво је да је овај концерт почетак сарадња ове две установе која је веома интересантна 

и важна због тога што се деца најмлађег узраста, односно предшколског узраста, млађе и средње 

вртићке групе упознају са музиком кроз музичку секцију „Растимо уз музику”. Управо тај раст од 

најранијег узраста веома је важан за развијање музичког бића код деце, посепешивање његовог 

музичког изражавања, учествовање у групном музицирању и стицању првих знања о музици. Веома 

смо радосни због те сарадње. Наставници наше школе који раде са децом веома посвећено 

приступају неговању музике, па смо резултат тога могли да видимо управо на овом концерту.  

Концерт је отворио ученик наше музичке школе, Дамјан Перић, ученик трећег разреда 

хармонике из класе наставника Марка Кончаревића из издвојеног одељења у Врчину. Он је извео 

композицију „Циганска свита“. Након њега уследили су полазници музичке секције „Растимо уз 

музику“, односно деца старије и предшколске вртићке групе, које је припремила наставница наше 

школе Катарина Фаркаш. Они су извели песме „Зека Зубар“, „Тигар Џони“ и „Деда Миле има 

фарму“. Потом је уследио наступ деце из старије вртићке групе коју су припремиле васпитачице 

Снежана Белић, Светлана Костадиновић и Снежана Вучинић, а која су извела кореографију „Дани у 

недељи“ на музику „Италијанске полке“ Сергеја Рахмањинова. После њих наступио је ученик наше 

школе Лав Кекић, ученик четвртог разреда клавира у класи настаавнице Катарине Фаркаш који је 

извео Бертинијеву композицију „Водопади“. Како музика има могућност да у потпуности ангажује 

мозак и да га увежбава за комплексније размишљање показала су нам деца из старије мешовите 

вртићке групе која су извела кореографију на музику из балета „Лабудово језеро“ Петра Иљича 

Чајковског. Њих су припремиле васпитачице Слађана Стојиљковић, Иванка Ђорђевић и Милица 



 
Вељковић. У оквиру следеће тачке гледали смо кореографију дечака из старије мешовите вртићке 

групе на музику „Пинк Пантер“. Потом је уследио наступ деце из припремне предшколске групе са 

васпитачицом Соњом Ристић која су извела корегорафију „Учимо да бројимо“.  

У оквиру следеће тачке остали смо у свету класичне музике и то кроз извођење „Руског 

плеса“ Љубице Фаркаш, ученице четвртог разреда у класи Тијане Јовев. Последња тачка концерта 

био је један прави спектакл у извођењу деце из предшколске вртићке групе. Они су извели 

кореографију на музику Јохана Штрауса „Радецки марш“. Припремиле су их васпитачице Душица 

Ивановић, Анастасија Петровић и Слободанка Ђурић. Програм је водио Мирко Јермић, нототекар 

музичке школе. 

Захваљујемо се свима који су дошли и донирали новац за лечење Огњена Јерковића, а истао 

тако и што су подржали ученике наше школе и ученике ПУ „Лане“ на овом заједничком концерту. 

 

     
 

     
 

     



 

   
 

     
 

• Трећи по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне 

музичке школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и 

Предшколске установе „Весељко“ у Калуђерици 
У понедељак, 8. априла 2024. године у 15 часова, у препуној сали Основне школе „Алекса 

Шантић“ у Калуђерици, одржан је заједнички Хуманитарни концерт ОМШ „Невена Поповић“ и ПУ 

„Лане” који је има за циљ прикупљање новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића. Занимљиво 

је да је овај концерт прва сарадња ове две установе која је веома интересантна и важна због тога што 

се деца најмлађег узраста, односно предшколског узраста, млађе и средње вртићке групе упознају са 

музиком кроз музичку секцију „Растимо уз музику”. Управо тај раст од најранијег узраста веома је 

важан за развијање музичког бића код деце, посепешивање његовог музичког изражавања, 

учествовање у групном музицирању и стицању првих знања о музици. Веома смо радосни због те 

сарадње. Наставници наше школе који раде са децом веома посвећено приступају неговању музике, 

па смо резултат тога могли да видимо управо на овом концерту.  

Концерт је отворио ученик наше музичке школе, Лука Младеновић, ученик првог разреда 

виолине у класи наставника Данила Недељковића, који је извео дело  „Устани – крени“ А. Булардија. 

Након њега свирала је Марија Димоски, ученица другог разреда флауте у класи наставнице Емилије 

Гавриловић, која је извела ”Хоровод” Бакланова. Последња је наступила Николин Ћирић, ученица 

првог разреда српског традиционалног певања у класи Марте Јанковић којаје извела свадбену песмну 

са Косова и Метохије ”Билбил пиле”.  

Након њега уследили су полазници музичке секције „Растимо уз музику“, односно деца млађе 

и средње вртићке групе, које је припремила наставница наше школе Ана Јовановић. Они су извели 

сплет дечијих песама. Потом су уследили наступи деце предшколске установе ”Лане”, издвојеног 

одељења ”Весељко” из Калуђерице. Они су се смењивали по узрасту и извели кореографије на песме 

”Супротности” (млађа вртићка група), ”Лав и мрав” и Усркшња песма (средње вртићке групе), “Деда 



 
и репа” и “Ускршње јутор”  (старије вртићке групе), ”Другарство” и ”Крила” (припремне 

предшколске групе) и покретне игре ”За милион година” и ,,Do you wanna dance“. Програм је водио 

Мирко Јермић, нототекар музичке школе. 

Захваљујемо се свима који су дошли и донирали новац за лечење Огњена Јерковића, а исто 

тако и што су подржали ученике наше школе и ученике ПУ „Лане“ на овом заједничком концерту. 
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• Четврти по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији 

Основне музичке школе, Предшколске установе „Лане и Ученичке задруге 

„Музичка азбука“ у Калуђерици 

У уторак, 9. априла 2024. године од 15 часова, у препуној сали Основне школе „Алекса 

Шантић“ у Калуђерици, одржан је заједнички хуманитарни концерт ОМШ „Невена Поповић“ и ПУ 

„Лане” који је имао за циљ прикупљање новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића. Концерти  

који се организују претходних дана су веома интересантни и важни због тога што се деца 

предшколског узраста упознају са музиком кроз музичку секцију „Растимо уз музику”. Управо тај 

раст од најранијег узраста веома је важан за развијање музичког бића код деце, посепешивање 

његовог музичког изражавања, учествовање у групном музицирању и стицању првих знања о 

музици. Наставници наше школе који раде са децом веома посвећено приступају неговању музике, 

па смо резултат тога могли да видимо управо на овом концерту.  



 
Концерт су отворила деца из вртића „Лане“ извођењем химне вртића „Еколићи Лане“. Химна 

има поучну поруку о томе на који начин деца и одрасли треба да се односе према природи. Након 

њих уследио је наступ Данијела Обрадовића, ученика првог разреда хармонике у класи наставника 

Петра Величковића. Интерпретирао је народну песму ”У Милице дуге трепвице”. Резултате реда 

музичке секције Растем уз музику публика је могла да види кроз наступ деце која је похађају, а то су 

била деца из млађе, млађе мешовите, средње и старије вртићке групе. Са њима је радила и 

припремала их наставница Магдалена Бошковић. Извели су дечије песме „Ручак“, „Пекарчић“, 

„Тики так”, „Лав и мрав“, „Пинокио“, затим „Татин музичар“, „Тигар Џони“ и ”Тореадор”. Још једну 

песму са еколошком поруком извела су деца предшколске вртићке групе „Зека“, а у питању је била 

песма „Нек засади једно дрво свако“ Гаравог сокака.  

Музика има могућност да у потпуности ангажује мозак и да га увежбава за комплексније 

размишљање. Слушањем, учењем и извођењем музике, побољшава се памћење, концентрација и 

развија просторно-временско расуђивање. Доказано је да деца која се у предшколском узрасту 

константно баве музичким активностима, упадљиво брже и са већом тачношћу савладавају проблеме 

у играма.  

Како то изгледа у пракси публика је имала прилику да види у оквиру следеће тачке када су 

наступила деца из предшколске групе „Зека“ која су извела кореографију на песму „Један мали цвет“ 

Ане Станић. Уследио је наступ Лене Томић, ученице трећег разреда клавира у класи наставнице 

Бојане Вујашковић. Лена је свирала „Менует“ Јохана Себастијана Баха. Песме „Другарство“ и „Држи 

ме за руку“ извела су деца из старије вртићке групе „Сунце“. Јован Димоски, ученик хармонике у 

класи наставника Александра Бијића свирао је композицију „Светла ноћ“ М. Шишкина. 

Групно музицирање негује се у предшколским установама заједничким наступом деце и 

извођењем разних дечијих песама и кореографија. Међутим, камерно музицирање је 

карактеристично и за музичке школе. Наша деца која свирају у камерним ансамблима то врло радо 

воле да раде. Један такав дуо чине Миа Шошкић и Миња Васић, ученице четвртог разреда клавира, 

односно клавирског дуа у класи наставнице Марине Башић из Винче. Њих две извеле су композицју 

Марка Живановића „Alla Jazz“. Последње две тачке концерта била су деца из мале вртићке групе 

„Паче” која су извела кореографију на песму „Живот је игра, живот је бајка“ и деца из старије 

мешовите групе „Лабудић“ која су извела кореографију на музику Јелен Томашевић „Такав си какв 

си“.  Програм је водио Мирко Јермић, нототекар музичке школе. 

Захваљујемо се свима који су дошли и донирали новац за лечење Огњена Јерковића, а истао 

тако и што су подржали ученике наше школе и ученике ПУ „Лане“ на овом заједничком концерту. 

 

      
 



 

      

     
 

      
 

     
 



 

      

     
 

     
 

     
 



 

     

     
 

     
 

• Пети по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне 

музичке школе „Невена Поповић“, Предшколске установе „Звездица“ и Ученичке 

задруге „Музичка азбука“ у Лештанима 
У четвртак, 11. априла 2024. године, одржан је пети по реду хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ ОМШ „Невена Попивић“, ПУ „Звездица“ и Ученичке задруге ”Музичка азбука” у ОШ 

„Никола Тесла“ у Лештанима. Хуманитарном концерту присуствао је велики број родитеља и деце. 

Концерт је отворио Лазар Бранковић, ученик другог разреда хармонике у класи наставника 

Петра Величковића, који је свирао ”Полку” композитора Чајкина. Након њега свирала је Ана 

Ђорђевић, ученица првог разреда флауте у класи наставнице Емилије Гавриловић која је извела 

америчку народну песму ”Стари Мекдоналд”. Након ње наступио је Павле Ђорђевића, ученик трећег 

разреда клавира у класи наставника Стефана Антонијевића који је одсвирао композицију 

”Баркарола”.  



 
Концерти који су одржани претходних неколико дана у Винчи и у Калуђерици и у 

Лештанима, а који ће бити одржани и наредне две недеље у Гроцкој и у Врчину, представљају прву 

сарадњу предшколске установе „Лане“ и основне музичке школе „Невена Поповић“. Ова сарадња је 

веома интересантна и важна нарочито због тога што се деца најмлађег узраста, односно 

предшколског узраста, млађе и средње вртићке групе предшколске установе „Лане“, упознају са 

музиком кроз музичку секцију „Растимо уз музику“. Управо тај раст од најранијег узраста веома је 

важан за развијање музичког бића код деце, поспешивања његовог музичког изражавања, 

учествовања у групном музицирању и стицању првих знања о музици. Веома смо радосни због те 

сарадње. Наставници наше школе који раде са децом веома посвећено приступају неговању музике, 

па је публика резултат тога могла да види у оквиру наступа полазника музичке секције „Растимо уз 

музику“ Основне музичке школе „Невена Поповић“. Они су извели сплет песмица и игара, као и 

једну инструменталну композицију. Међу њима су се нашле нумере „Боје”, „Пекаричић”, „Лав и 

мрав”, „Скала”, ”Трепек”, „Азбука”, „Зубар зека”, „Џони воли џез” и  „Тики таки”. Припремила их је 

наставница Ана Јовановић. 

Музика има могућност да у потпуности ангажује мозак и да га увежбава за комплексније 

размишљање. Слушањем, учењем и извођењем класичне музике побољшава се памћење, 

концетрација и развија просторно-временско расуђивање. Доказано је да деца која се у 

предшколском узрасту константно баве музичким активности, упадљиво брже и са већом тачношћу 

савладавају проблеме у играма. 

Како то изгледа у пракси публика је имала прилику да види управо у оквиру следећих  

наступа када су наступила деца из предшколске установе „Лане“, радна јединица ”Звездица” из 

Лештана. 

Публика је прво слушала старију јаслену групу која је извела драматизацију уз музичку 

пратњу и реквизите ”Занимања”. На сцени је потом наступила мешовита вртићка група која је извела 

„Твист“ и ритмичку покретну игру. Ова нумера је добила огромне овације публике.  

На самом крају наступила је старија група и група у години пред полазак у школу која је 

извела кореографије на музику „Музика на струју”, „Лимуново дрво” и „Minidisco”. 

Захцаљујемо се публици која је присуствовала концерту у име ОМШ ”Невена Поповић” и у име ПУ 

„Лане“, као и у име све деце која су данас наступила на концерту. Концерт је прикупио значајна 

финансијска средства која ће бити упућена за лечење Огњена Јерковића.  

 

     
 



 

     
 

      
 

     

     
 



 

     
 

     
 

     

     
 



 

     
 

     
 

 
 

• Шести концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Предшколске установе „Лане“ и Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ у Гроцкој  
У понедељак, 15. априла 2024. године одржан је шести по реду концерт „Срцем уз Огија“ 

ОМШ „Невена Поповић“, ПУ „Лане“ и Ученичке задруге „Музичка азбука“. Концерт је одржан ради 

прикупљања новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића у Америци.  

Концерт је имао посебну концепцију. Поред тога што су заједнички наступили ученици 

музичке школе и предшколске установе да певају, свирају и играју, мали предшколци су изводили и 

рецитације о местима са територије општине Гроцка. Рецитације су изводила деца из издвојених 

јединица предшколске установе „Лане“ из Гроцке, Заклопаче, Брестовика, Пудараца, Умчара, 

Камендола, Бегаљице и Дражња. То су биле рецитације које су описивале пределе, карактеристике и 

природу ових места са територије општине Гроцка, а што су најмлађа деца са поносом и срећом 

изводила многобројној присутној публици.  



 
Од ученика музичке школе наступили су Магдалена Јанковић, ученица првог разреда клавира 

из класе наставнице Андријане Ђокић, затим Уна Радовановић, ученица првог разреда виолончела из 

класе наставнице Јоване Радојковић и Дуња Црногорац, ученица првог разреда клавира из класе 

Нине Милетић.  

Посебно место заузела су деца, полазници музичке секције „Растем уз музику“ које је 

припремила и са њима радила наставница Бојана Ђукић. Они су извели низ песама: ”Жабац и рода”, 

„Ћуран Ћира“ и „Паткица Ђина“ Катарине Фаркаш, „Шума“, „Гуштерчић“ Боре Мајданца, „Гуске, 

патке“ и „Песма о Гроцкој“ Бојане Ђукић. 

Деца предшколске установе ”Лане” наступила су различитим кореографијама, као што су на 

музику „На лепом плавом Дунаву“, „Пријатељство“, „Љубав је“. Велике аплаузе покупили су 

наступи деце у оквиру нумера „Играле се делије“ и „Ја брдом“. У оквиру ових нумера наступила су и 

деца из музичке школе Јован Миричић и Немања Рашић заједно са својим наставником хармонике 

Драганом Станојевићем.  

Концерт је био веома успешан, посећен и поздрављен великим аплаузима од присутне 

публике. Велику захвалност дугујемо васпитачицама и наставници Бојани Ђукић.  

     

     

     



 

      

     

      

     



 

     

      

     
 

 
 

 



 

• Седми концерт „Срцем уз Огија“ у организацији ОМШ „Невена Поповић“, ПУ 

„Лане“ и ученичке задруге „Музичка азбука“ у Врчину 
У понедељак, 22. априла 2024. године у 15 часова, у препуној свечаној сали ОШ „Свети Сава“ 

у Врчину, одржан је седми по реду концерт „Срцем уз Огија“ у организацији ОМШ „Невена 

Поповић“, ПУ „Лане“ и Ученичке задруге „Музичка азбука“. Концерт је одржан у издвојеном 

одељењу у Врчину ради прикупљања новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића у Америци.  

Од ученика музичке школе наступили су Драгана Ђорђевић, ученица шестог разреда клавира 

у класи наставнице Катарине Фаркаш која је извела композицију ”Турски марш” В. А. Моцарта, 

затим Андреј Костић, ученик првог разреда хармонике у класи наставника Марка Кончаревића који 

је извео ”Карневал у Венецији” Зорана Ракића и ”Мелодију” К. В. Глука, као и Смиљана Ђорђевић, 

ученица трећег разреда флауте у класи наставнице Тијане Јовев која је интерпретирала ”Менует 

господина Дупора” В. А. Моцарта уз клавирску пратњу Јоване Барац.  

Посебно место заузела су деца, полазници музичке секције „Растем уз музику“ које је 

припремила и са њима радила наставница Бранислава Тријић. Они су извели низ песама: 

”Мађионичар”, ”Форте”, ”Опа цупа скочи” и кореографију ”Пролеће” на музику Антонија Вивалдија. 

Деца предшколске установе ”Лане” наступила су различитим кореографијама, као што су на 

музику „Лав и мрав” и ”Супротности” и ”Клап сонг”. Припремиле су их васпитачице Тамара 

Станојев, Бранка Вељковић, Татјана Араповић, Данијела Урошевић, Жаклина Вагић, Марија 

Мирковић, Милица Кнежевић.  

Концерт је био веома успешан, посећен и поздрављен великим аплаузима од присутне 

публике. 

 

      

        



 

   
• Осми концерт „Срцем уз Огија“ у организацији ОМП „Невена Поповић“, ПУ 

„Лане“ и Ученичке задруге „Музичка азбука“ у Врчину  

У понедељак, 22. априла 2024. године у 16 часова, у свечаној сали ОШ „Свети Сава“ у 

Врчину, одржан је осми по реду концерт „Срцем уз Огија“ ОМШ „Невена Поповић“, ПУ „Лане“ и 

Ученичке задруге „Музичка азбука“. Концерт је одржан у издвојеном одељењу у Врчину ради 

прикупљања новчаних средстава за лечење Огњена Јерковића у Америци.  

Од ученика музичке школе наступили су Смиљана Ђорђевић, ученица трећег разреда флауте 

у класи наставнице Тијане Јовев која је интерпретирала ”Прелудијум и Плес” Каина, а уз клавирску 

пратњу Јоване Барац, затим Андреј Костић, ученик првог разреда хармонике у класи наставника 

Марка Кончаревића који је извео ”Карневал у Венецији” Зорана Ракића и ”Мелодију” К. В. Глука и 

Вук Костич, ученик првог разреда клавира у класи наставнице Катарине Фаркаш који је извео 

композицију”Кловнови” Кабалевског. 

Посебно место заузела су деца, полазници музичке секције „Растем уз музику“ које је 

припремила и са њима радила наставница Бранислава Тријић. Они су извели низ песама: ”Африка”, 

”Немачки плес” Л. Ван Бетовена, ”Тигар Џони” и народну песму ”Чујеш секо”. 

Деца предшколске установе ”Лане” наступила су различитим кореографијама, као што су на музику 

”Плави кишобран”, ”Мали слонови”, ”Бројеви” и ”Хајдемо у коло”. Припремиле су их васпитачице 

Гордана Живановић, Наташа Апостоловић, Данијела Нићифоровић, Ивана Шеварлић, Тања Јанчић, 

Дубравка Матовић, Зорица Перовић, Биљана Кнежевић. 

Концерт је био веома успешан, посећен и поздрављен великим аплаузима од присутне 

публике. 

    



 

   

    
 

   
 

• Завршни концерт  полазника музичке радионице „Растем уз музику“ у ПУ 

„Лане“ и „Весељко“ у Калуђерици 
Музичка радионица „Растем уз музику“, у оквиру ученичке задруге Музичка азбука ОМШ 

"Невена Поповић",  одржала је у петак, 31. маја 2024. године, Завршни концерт и тиме испратила 

протеклу годину рада. Деца полазници радионице из објеката ПУ "Лане" и "Весељко" из Калуђерице, 

била су разиграна и песмом су покренула публику, која их је бодрила и била одушевљена њиховим 

наступом. 

„Деца су као мале биљке које треба пажљиво заливати мелодијама, како би њихово срце расло 

у хармонији са музиком, испуњавајући свет нотама радости и чаролије.“ Ово је мали подсетник 

колико је музика важна у одраствању наших најмлађих. Нека свако дете има прилику да открије свој 

музички дар и да његова душа заувек зазвучи у складу са најлепшим нотама. 

Хвала свима који су били део наше музичке авантуре. Дружење настављамо од септембра 

месеца! До тада, уживајте у летњим данима и нека музика буде ваш верни пратилац.  



 
Снимке нумера можете погледати на: https://youtu.be/rpCnWgrCgrI?si=K7dg9huy6QOvYRX- 

 

    
 

    
 

• Завршни концерт са другарима из вртића „Звездица“ у Лештанима 

Музичка радионица „Растем уз музику", у оквиру ученичке задруге Музичка азбука ОМШ 

"Невена Поповић", одржала је Завршни концерт у понедељак, 3. јуна 2024. године, у објекту 

"Звездица" у Лештанима и тиме испратила протеклу годину рада. Деца, полазници радионице, била 

су разиграна и песмом су покренула публику, која их је бодрила и била одушевљена њиховим 

наступом. 

"Деца су као мале биљке које треба пажљиво заливати мелодијама, како би њихово срце расло 

у хармонији са музиком, испуњавајући свет нотама радости и чаролије." – Ово је мали подсетник 

колико је музика важна у одраствању наших најмлађих. Нека свако дете има прилику да открије свој 

музички дар и да његова душа заувек зазвучи у складу са најлепшим нотама. 

Хвала свима који су били део наше музичке авантуре. Дружење настављамо од септембра 

месеца! До тада, уживајте у летњим данима и нека музика буде ваш верни пратилац.  

Велико хвала руководиоцу и васпитачицама који су дали несебичну подршку реализацији 

радионице. 

Делић атмосфере са концерта у вртићу „Звездица“ можете погледати преко линка: 

https://youtu.be/hGL29DD3jQw?si=_bmGynYHit_dDT6K 

 

https://youtu.be/rpCnWgrCgrI?si=K7dg9huy6QOvYRX-
https://youtu.be/hGL29DD3jQw?si=_bmGynYHit_dDT6K


 

    
 

     
 

• Завршна приредба у Предшколској установи „Лане“ у Гроцкој 
У  уторак, 04. јуна 2024. године, у дворишту Предшколске установе ,,Лане“ у Гроцкој, 

одржана је Завршна приредба на којој су узели учешћа и полазници музичке радионице „Растем уз 

музику“ ученичке задруге „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“, коју води музички педагог 

Бојана Ђукић. 

На концерту су учествовали малишани из млађе, средње и старије вртићке групе, као и предшколци, 

укупно око 40 полазника радионице. Извели су неколико песама које су припремили за концерт. То 

су разне популарне дечје песме, народне и староградске, песме које подстичу развој говора, али и 

ритмичке и моторичке нумере. Били су веома разиграни и песмом су покренули публику, која их је 

бодрила и била одушевљена њиховим наступом. 

У публици су се нашли родитељи, браћа и сестре, баке и деке, али и другари из вртића који су 

уживали у наступу видно раздрагане и распеване деце, која су истински уживала у свом наступу.  

 



 

    
 

 
 

• Успешно реализован завршни концерт под називом „Распевани враголани“ у 

Врчину 
У среду, 05. јуна 2024. године, у просторијама Предшколске установе "Лане" из Врчина 

одржан је Завршни концерт радионице "Растем уз музику", под називом "Распевани враголани".  

У реализацији концерта је учествовало око 30 полазника, односно малишани старије вртићке 

и предшколске групе, под руководством дипломираног музичког педагога Браниславе Тријић.  

Деца су извела разне популарне дечије песме, српске народне и староградске, затим ауторске 

песме које подстичу развој говора, такође и кореографије које су пратиле нумере класичне музике, 

афричких традиционала, а изводили су и ритам користећи своје тело као инструмент. 

У публици су се нашли родитељи, браћа и сестре, баке и деке, али и другари из вртића који су 

уживали у наступу видно раздрагане и распеване деце, која су истински уживала у свом наступу.  

Пројекат је настао као резултат сарадње ученичке задруге „Музичка азбука" ОМШ "Невена 

Поповић" и ПУ "Лане". Захваљујемо се свим васпитачима и руководиоцима вртића и радујемо се 

будућим сарадњама. 

 

• Два концерта наших полазника секције „Ритам срца“ у Белом Потоку 

У среду, 5.  јуна 2024. године, одржана су два концерта ученичке задруге „Музичка азбука“ - 

секције „Ритам срца“ и полазника обогаћеног једносменског рада ученика ОМШ „Невена Поповић“ 

из Гроцке у ОШ „Васа Чарапић“ у Белом Потоку.  

Концерти су посвећени нашим другарима првог и другог циклуса основног образовања и 

васпитања. Наиме, један од наших чланова бенда – Растко Милићев, који свира саксофон, а често је и 

вокални извођач, похађа управо ову школу. Овим путем смо желели да његови другари чују шта 



 
Растко ради у своје слободно време, где наступа, са ким се друже, где путује и како то Растко са 

својом екишпом уживо звучи. И било је одлично. Одушевљење публике, односно другара из школе и 

свих запослених је било на врхунцу радости и среће, Играло се, певало, ђускало...па све како и треба 

да буде. На концерту су наступили и Хор ученика млађих разреда који води наставница Даша Дачић 

и Хор ученика старијих разреда наставнице Миљане Драшковић. 

Наше бендове припрема и подучава наставник Бранко Тријић, а чине их дванаест 

талентованих ученика: Вера Ђорђевић, гитара и вокал, Мила Митровић, флаута и вокал, Драгана 

Анђелковић, гитара, Алекса Анђелковић, бас, Андреа Солунац, клавијатуре, Гвозден Момчиловић, 

бубањ, Андрија Тријић, вокал, Матија Тријић, гитара и вокал, Растко Милићев, саксофон и вокал, 

Василије Ђустић, гитара, Танасије Ђустић, бас, Кристина Станишић, клавијатуре.  

Овај дивни концерт и саму идеју о сусрету подавалских школа организовали су, а ко други 

него наставници музике: Миљана Драшковић, Даша Дачић и Бранко Тријић.  

Захваљујемо се свим запосленима у ОШ „Васа Чарапић“ који су подржали и помогли да се 

концерти реализују. 

 

    
 

    
 



 

     
 

• Завршни концерт „У сусрет лету“ у Врчину 

У уторак, 11. јуна 2024. Године, у Предшколској установи „Лане“ из Врчина, одржан је 

Завршни концерт радионице "Музичка азбука" под називом „У сусрет лету“.  

На концерту су учешће узели малишани млађе и средње вртићке групе, под руководством 

музичког педагога Браниславе Тријић.  Деца су извела разне популарне дечје песме, српске народне 

и староградске, затим ауторске песме које подстичу развој говора, али и кореографије, које су 

пратиле нумере класичне музике, афричких традиционала, а изводили су и ритам користећи своје 

тело као инструмент. 

У публици су се нашли родитељи, браћа и сестре, баке и деке, али и другари из вртића који су 

уживали у наступу видно раздрагане и расплесане деце која су истински уживала у свом наступу. 

Пројекат је настао као резултат сарадње учченичке задруге „Музичка азбука“ ОМШ „Невена 

Поповић“ и ПУ „Лане“. Захваљујемо се свим васпитачима и руководиоцима вртића и радујемо се 

будућим сарадњама. 

 

   
 

    



 
• Учешће ученика и наставника ОМШ „Невена Поповић“ на међународном 

мултимедијалном догађају – XXIV Спортска бајка у Београдском зоолошком врту 

 У суботу, 15. јуна 2024. године, у предивном амбијенту београдског зоолошког врта 

реализован је 24. по реду међународни мултумедијални догађај, празник спорта, културе и љубави – 

XXIV Спортска бајка. 

 Идејни творци ове манифестације, још давне 2000. године, били су Вук Бојовић, директор 

БеоЗооВрта и Тања Петровић, наша прослављена каратисткиња а сада тренер српске карате 

репрезентације младих и оснивач КК „Нипон“, а све са циљем промоције здравог живота, 

пријатељства и хуманости. Тако је остало и дан данас....само се круг учесника у многоме омасовио. 

 Свечано отварање је почело обраћањем Поверенице за заштиту равноправности, госпође 

Бранкице Јанковић, затим обратио нам се и Јапански амбасадор, директор БеоЗооВрта, као и сама 

Тања Петровић.  

 Прилику и част да се представе на овако дивној манифестацији имали су и ученици и 

наставници наше школе, који су приредили изненађење јапанском амбасадору и његовој делегацији 

извођењем традиционалне песме „Сакура“. Нумеру је извео хор флаута уз пратњу наставника школе. 

 Уследио је олимпијски дефиле спортова и пријатеља. Представило се 20 спортова, као што су 

карате, џудо, атлетика, мачевање, ритмичка гимнастика, рвање, аикидо, орјентиринг, бразилска 

ђуђица, капоера и многи други. 

 Након свечаног отварања, спортско-уметничке представе и свечаног обраћања, учесници 

манифестације су се расподелили по врту, свако у свом сектору, представљајући своје активности. 

Поред спортских радионица, најмлађи другари и њихови родитељи имали су прилику да се упознају 

и са едукативним и креативним радионицама, као и са 10 јапанских радионица које су имале за циљ 

упознавање са јапанском културом и традицијом и да искусе дух ове земље кроз радионице манге, 

церемоније испијања чаја, јзкате, бушидоа и друге.  

Оно што је такође интересантно јесте да се улазница у Зоо врт није наплаћивала, већ се 

правила из срца свих посетилаца и то у облику поклон пакетића који ће бити уручени деци без 

родитељског старања, деци са Косова и Метохије и деци са посебним потребама, која су иначе били 

специјални гости ове манифестације. 

Наставници, помоћница директора и директорка школе потрудили су се да осмисле 

разноврсне музичке активности за Спортску бајку како би не само представили нашу школу већ 

музичку уметност уопште.  

Радионичарски рад је конципиран из два дела. Први део носи назив „Упознај композитора и 

музичке инструменте“ у којем су заинтересована деца старијег узраста имала прилику да чују 

занимљиве приче о 5 српских композитора (ко су ти људи, какво су имали детињство, где су се 

школовали, какав су животни пут – образовни и развојни прошли да би постали то што јесу, какве су 

њихове композиције, као и које су им најпопуларније композиције). Затим су извлачити сличице и 

играли се музичке меморије уз асоцијације на именоване великане српске музике. За наше другаре 

смо, у сарадњи са „Службеним гласником“, спремили поклоне у виду постера наведених српских 

композитора са QR кодовима (како би их заинтересовали да још мало истражују), као и поклон 

књигу, обележивач, беџеве, нотне свеске и мајице са логом наше школе и наше ученичке задруге 

„Музичка азбука“, јер је већина поклона заправо производ наше секције „Креативна радионица“. 

Квиз су припремили и водили наставници Магдалена Бошковић и Петар Швабић. За млађе нараштаје 

припремили смо цртеже музичких инструмената које су они бојили, а док они то раде ми смо их кроз 

причу упознавали са истим. Овај сегмент је водио педагог школе Душан Чоловић.  

Паралелно са овим радионичарским радом представљали смо музичке инструменте и одсек за 

српско традиционално певање. Наши наставници су донети следеће инструменте: флауту, 

клавијатуру, хармонику, виолину, гитару, кахон и деф, као и инструменте Орфовог 

инструментаријума (чинеле, звона, металофоне, кастањете, бонгосе и друго). Наставници су свирали 



 
краће, занимљиве, популарне поп, рок, народне и дечје композиције, а присутна дечица су се 

упознала са истим тако што смо им омогућити да пробају да свирају, како би колико толико 

створили блискост са музиком. 

Такође, припремили смо и делили флајере о музици, утицају треме на јавни наступ, корисне 

савете за препознавање талентоване деце и многе друге родитељима занимљиве текстове. 

Оно што је било најинтересантније свим посетиоцима ове манифестације јесу два концерта 

која смо припремили како за њих тако и за нас саме, јер смо се забављали, дружили и уживали 

изводећи разноврсни репертоар. Смењивале су се популарне и традиционалне нумере. 

Хор флаута у саставу наших дивних ученица: Марије Димоски, Дуње Марић, Лене Рибаћ, 

Саре Јовановић, Ларе Пантелић, Љубице Фаркаш и наставница Тијане Јовев, Богдане Меденице и 

диригента-флаутискиње Александре Стевановић, уз пратњу наставника Милоша Зубца (клавир), 

Петра Швабића (хармоника), Емилије Гавриловић (маракаси), Ане Јовановић (деф), Милоша Зубца 

(гитара), Бранке Ивковић-Петронић (кахон), Александра Радовановића (звона), Магдалене Бошковић 

и Душана Чоловића (разни перкусиони инструменти) извели су многобројне нумере, као што су: Ово 

је Србија, Бела ћао, Сашино коло, Ла бамба, Бугарска игра, Балканско коло, Пирати са Кариба и 

многе друге. Присутној публици смо давали разна звона и удараљке како би свирали са нама, што су 

са одушевљењем и радили. 

Своје вокалне способности извођењем традиционалних песама у народним ношњама 

представиле су наше дивне ученице Марија Томић и Катарина Недељковић, у пратњи наставнице 

Ане Јовановић за дефом.   

Велику захвалност дугујемо родитељима наших ученика, који су са нама били, бодрили нас и 

помагали у организацији. Хвала и нашим другарима: Филипу, Ђурђи и Јелени Швабић, Андреју и 

Вањи Радовановић, Слађани Димоски, породици Рибаћ, који су крајње спонтано постали саставни 

део наше екипе. 

Поред нашег спонзора „Службеног гласника“, у ову дивну акцију су укључени и продукти 

наше ученичке задруге „Музичка азбука“, као што су беџеви, бук мејкери, мајице, шоље и цегери са 

логом наше школе, а које смо поклањали нашим другарима и њиховим родитељима.  

И на крају....дивно смо се дружили, музицирали, певали и забављали. Добили смо јединствене 

медаље са ликом Вука Бојовића у знак сећања на овог изузетног господина, као и захвалнице за наше 

учешће.  

 

    



 

    
  

     
 

     
 



 

 
 

    
 

     
 

 

 



 

• Два завршна концерта у Винчи – „Распевани полетарци“ и „Музика и ја“ 
У сали предшколске установе „Лане“ у Винчи су 26. и 27. јуна 2024. године одржани концерти 

полазника радионице музичке секције „Растем уз музику“, која ради у оквиру ученичке задруге 

„Музичка азбука“ Основне музичке школе „Невена Поповић“. Музичка радионица је окупила децу 

свих вртићких узраста од три до седам година, која су током школске године развијала љубав према 

музици уз певање, свирање уз Орфов инструментаријум, слушање музике уз покрет, упознавање 

музичких инструмената, креирање ритмичко-музичких игара. Многобројна публика је имала прилику 

да ужива у шармантним и узбудљивим нумерама кроз које су деца приказала део знања која су стекла 

активно похађајући музичку радионицу, под руководством наставнице Катарине Фаркаш. 

На концерту „Распевани полетарци“ наступила су деца из млађе и средње вртићке групе која 

су својим громогласним и веселим наступом измамили осмехе и радост публике. Концерт је отворен 

оркестарским извођењем композиције „Турски марш“ В.А.Моцарта уз штапиће, тамбурине, звечке и 

подршку публике. Након тога су се низале песме „Плаво паче“, „Лана и Лука“ Катарине Фаркаш и 

народна „Опа цупа скочи“. Деца су слушање музике уз покрет дочарала кроз нумере „Сеоско 

путовање“ и „Ле Баске“. Ритмички приказ олује на мору уз удараљке телом изведен је уз „Патуљкову 

тапшалицу“, а онда се салом поново разлегао дечји глас изводећи песме „Лека и млеко“ и 

„Гуштерчић“. Концерт је затворен песмом „Мама и тата“, која је дирнула публику, а највише 

родитеље, који су дугим аплаузом захваљивали деци на лепом наступу и великом уживању. 

Концерт „Музика и ја“ је окупио децу старијег и предшколског узраста која су веома 

музикално и са великим уживањем изводила мало захтевнији програм. Песме „Сунце“ и „Звезде“ су 

нежно и опуштајуће увеле публику у живљи и чвршћи ритам уз песму „Африка“ и игру „Че че Куле“ 

под диригентском палицом Еве Петровић. Путујући даље светом, као диригент се представила 

Теодора Стајковић, руководећи мексичком композицијом „Ла распа“ уз чинеле. Затим је уследио 

одломак из опере „Кармен“, представљен Орфовим инструментаријумом и тракама, алудирајући на 

шпанску кориду и борбу бикова. Крај концерта је протекао у знаку познатих песама „Београде“ и 

„Татин музичар“, које су заједно певали деца и раздрагани родитељи. 

Још једном се музика представила као неопходна тековина цивилизације за развој, изградњу, 

опуштање и уживање, како деце, тако и одраслих. На крају концерта су сви изразили велико 

задовољство и радост у ишчекивању следеће школске године и нових музичких изазова.  

Завршни концерти  полазника музичке радионице „Растем уз музику“ у ПУ „Лане“ Винча: 

https://youtu.be/kYNbN7X-4CM?si=fvaI4klyXVt0QNaA 

 

   

https://youtu.be/kYNbN7X-4CM?si=fvaI4klyXVt0QNaA


 

 
 

      Очекујемо да ће још већи број ученика, наставника и родитеља узети значајно учешће у раду 

задруге, чиме ће дати свој допринос развоју школе у разноврсним областима рада. 

 

 

 

 

  Директор Ученичке задруге Музичка азбука  

       Основна музичка школа Невена Поповић 

 

 __________________________________ 

          Александра Стевановић 


